
Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF

BRO1 2

Broche ancienne en or jaune 18 ct formant une rosace 

ajourée, les branches émaillées noir à décor quadrifoglio, 

la partie centrale ornée d’un diamant taille ancienne en 

serti griffe dans un entourage formant une fleurette, 

ornement de perles de culture

Poids brut : 14,7 g

Diamètre : 36 mm

1100

2540 10

Broche plaque Art Déco en or gris 18 ct ajourée de 

motifs géométriques pavés de diamants (environ 2 carats 

au total) dont un diamant en serti clos taille ancienne au 

centre (environ 0,35 carat)

Circa 1930

Poids brut : 8,8 g 

Dimensions : 54 x 22 mm

1000

2541 12

Broche épingle Art Déco en or jaune et gris 14 ct ajourée 

de motifs géométriques pavés de diamants, ornée de 

cinq diamants de taille plus importante en serti clos taille 

ancienne (environ 3 carats total)

Poids brut : 4,9 g

Longueur : 62 mm

600

BA28 16

Bague ovoïde en or gris 18 ct et onyx noir, serti clos en 

son centre d’un diamant (8,4 mm, couleur J, pureté Si1)

Inspiration Art Déco

Poids brut : 10,2 g

TDD 45 3800

BA118 20

Bague en or gris 18 ct sertie d’une émeraude taille 

émeraude (dimensions 5,8 x 5,9 mm), entourée de six 

diamants taille baguette (environ 0,4 carat) et six 

diamants taille ronde (environ 1,2 carat)

Poids brut : 4,6 g

TDD : 56

1500

BR524 27

Bracelet articulé en platine et pavage de diamants 

(environ 22 carats), à décor géométrique, fermoir avec 

chainette de sécurité

 

Poids brut : 84,9 g

Longueur : 180 mm 8000

Marque et modèle

CATALOGUE APRES VENTE DU 19 SEPTEMBRE                                                                                                                

VALABLE JUSQU’AU 30 SEPTEMBRE 
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

BA38 36

Bague en platine, en son centre une émeraude 

rectangulaire à pans coupés (dimensions 14.5 mm x 8 

mm x 16.37 mm) en serti griffe, pavage de 10 diamants 

taille ronde et 10 diamants taille baguette (environ 1,6 

carats)

Numérotée 168D091

Poids brut : 8,2 g

TDD : 55

Certificat 

japonais
2000

CO2558 38

Collier et son pendentif intégré en or gris 18 ct à motif 

ajouré d’entrelacs pavé de diamants, en son centre un 

diamant plus important en serti griffe (environ 0,45 carat), 

un diamant en serti griffe en chute (environ 0,15 carat)

Circa 1930-1950

Poids brut : 10,6 g 

2000

2547 39

Pendentif carré en or jaune 18 ct incrusté de nacre 

blanche en gouttes dans des encadrements soulignés de 

diamants en ligne (environ 1,2 carat), le revers ajouré

Poids brut : 24 g

Dimensions : 32 x 32 mm 1800

BR522 41

Bracelet ligne en or jaune 18 ct, pavé de 24 diamants 

taille brillant (environ 1,38 carat) et de 43 rubis (environ 

5,07 carat)

Poids brut : 13,1 g

Longueur : 185 mm
Certificat 

d’authenticité
2000

BA92 50

Bague souple articulée en or gris 18 ct, céramique 

blanche et diamants

Signée

Numérotée 20  O 00404

Poids brut : 16,3 g

TDD 51

Boite 3500

1509 51

Boucles d’oreilles en or gris 18 ct, sertie chacune d'un 

diamant taille brillant (0,07 carat)

Signées

Numérotée NN6970

Poids brut : 12,2 g Boite 3500

BA119 61

Bague jonc en or jaune et gris 18 ct à décor ajouré 

Signée 

Numérotée 643892

Poids : 13 g

TDD : 48 800Cartier

Chanel

Ultra grand modèle

Cartier 

Love
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

BA89 65

Bague souple en or jaune 18 ct, grand modèle 

matelassé, gravée Chanel sur la tranche

Signée

Numérotée 20H3519

Poids brut : 24,7 g

TDD 51

1800

1508 66

* Boucles d’oreilles en or jaune 18 ct

Signées

Numérotée 420265

Poids : 8,2 g
Boite 2500

BR519 82

Bracelet articulé en or blanc 18 ct, alternativement 

composé de quadrifoglio et rectangles ajourés et ornés 

d’un pavage de diamants (3,9 carats) et 84 rubis ronds et 

rectangulaires 

Inspiration Art Déco

Poids brut : 44,2 g

Longueur : 190 mm

Pochette 

Gubelin, 

passeport

6000

BA120 83

Bague « Toi et Moi » en or gris 18 ct ornée de deux 

diamants taille ancienne en serti griffe (environ 0,6 carat 

chaque)

 

Poids brut : 3,4 g

TDD : 51 1500

BA8 89

Bague en or gris 10 ct, une aigue marine (16 x 13 mm) 

en son centre en serti griffe 

Poids brut : 12,8 g

TDD 67
900

BA104 97

Bague demi-jonc en or jaune 18 ct et large pavage de 

diamants

Poids brut : 12,87 g

TDD 55
1500

2503 98

Collier semi-articulé et son pendentif intégré en or jaune 

18 ct, en chute de cercles ajourés

Gravé Bulgari et signé 

Circa 2000

Poids : 23,1 g 1700

Cartier

Love

Chanel

Coco crush grand 

modèle

Bulgari

Astrale
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

1538 99

Boucles d'oreilles semi-articulées en or jaune 18 ct en 

chutes circulaires

Gravées Bulgari et signées

Circa 2000

Poids : 23,9 g 1800

BA93 100

Bague en or jaune 18 ct hexagonale articulée, le cercle 

central mobile serti d’un diamant 

Signée 

Circa 1998

Numérotée F05255

Poids brut : 20,4 g 

TDD : 54

1400

BA84 102

Bague articulée en or jaune 18 ct, la partie mobile ornée 

de diamants et émeraude en cabochon

Circa 1991

Signée Piaget 

Référence A06766

Poids brut : 13,32 g

TDD 54

1600

BA90 116

Bague articulée en or blanc 18 ct 

Signée Bucherer

Poids : 22 g

TDD 55
1200

CO2559 122

Pendentif en or blanc 18 ct, perles de culture et onyx 

mobiles formant le motif Yin Yang dans un entourage 

vitré, ponctué d’un diamant noir et blanc, avec sa double 

chaine 

Signé Chopard

Poids brut : 29,8 g

Longueur de la chaine : 420 mm

Diamètre du pendentif : 32 mm

1800

BA94 123

Bague cocktail en or gris 18 ct, la partie centrale sertie 

d’une améthyste taille ovale (environ 16 x 13 mm) 

soulignée d’un pavage de diamants formant un « C », le 

jong partiellement tressé

Signée Charriol

Poids brut : 10,6 g

TDD : 52

800

PE2541 130

Pendentif en or rose 18 ct stylisé d’un soleil orné sous 

plexiglas de trois diamants mobiles 

Signé 

Poids brut : 15 g

Diamètre : 35 mm 1200

Bucherer

Piaget

Possession

Chopard

Happy Sun

Piaget

Possession

Bulgari 

Astrale

Charriol

Chopard 

Happy Yin Yang
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ008 134

Le boiter en or jaune 18 ct, signé 

Le cadran circulaire à fond champagne et index bâtons, 

le bracelet en cuir noir, boucle ardillon

Mouvement automatique

Numérotée 117875 - 2802 SC

Poids brut : 44,2g

Diamètre : 35 mm 

1000

MJ039 136

Le boitier en céramique et titane, signé

Le cadran circulaire cranté sur fond de camaïeu gris 

avec chiffres arabes, la lunette tournante, date entre 4h 

et 5h, seconde centrale, le bracelet en céramique gris, 

boucle papillon

Mouvement automatique

Numérotée O.R. 96916

Diamètre : 42 mm

4000

MJ040 137

Le boitier en céramique et titane, signé

Le cadran circulaire cranté sur fond noir avec chiffres 

arabes, la lunette tournante, date entre 4h et 5h, 

seconde centrale, le bracelet en céramique noire, boucle 

papillon

Mouvement automatique

Numérotée I.K. 76225

Diamètre : 38 mm

4000

MJ005 138

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire blanc à index bâtons, date à 3h, le 

bracelet en cuir noir imitation crocodile, boucle ardillon

Mouvement à quartz

Numérotée ST29S - D14249

Diamètre : 30 mm 

Certificat 

authenticité
800

MJ058 139

Le boîtier en acier, signé

Le cadran rectangulaire à fond gris partiellement 

guilloché de stries, index diamants et chiffres romains, la 

lunette soulignée d’un pavage de diamants, le bracelet 

articulé et ajouré en acier, boucle papillon

Mouvement à quartz

Numérotée 5873/1 - X279432

Dimensions : 34 x 23 mm

(Maillons supplémentaires)

900

MJ070 141

Le boitier carré en or rose 18 ct, signé

Le cadran circulaire à fond noir guilloché, chiffres arabes 

et compteurs auxiliaires dorés, aiguilles luminescentes, 

date entre 4h et 5h, la couronne en forme de vis, le 

bracelet en caoutchouc noir numéroté, boucle ardillon en 

or rose 18 ct

Mouvement automatique 

Référence 100 318

Poids brut : 161,1 g 

Dimensions : 52 x 45 mm

Boite et 

manuel
5000

Chanel

J12 Grey Ceramic

Bulgari

Solotempo

Omega

Seamaster

Chanel

J12 Ceramic

Raymond Weil

Toccata Square

Wyler

Code-R 

Chronograph
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ132 143

Le boitier rectangulaire en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond crème guilloché de stries, 

chiffres arabes et index bâtons, aiguilles luminescentes, 

date entre 4h et 5h, la lunette interne graduée, le 

bracelet en cuir marron signé et numéroté, boucle 

déployante signée

Mouvement automatique 

Numérotée EG 40 S - D8830

Diamètre : 50 x 42 mm

1800

MJ124 144

Le boitier en or rose 18 ct

Le cadran circulaire sur fond crème, chiffres arabes et 

index bâtons dorés, trotteuse à 9h, tachymètre, le 

bracelet en cuir gainé de daim marron, boucle ardillon en 

métal argenté

Mouvement à quartz

Numérotée 1433243-12445

Poids brut : 40,2 g

Diamètre : 35 mm

1800

MJ107 145

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir guilloché, index bâtons 

et aiguilles luminescents, date à 3h, la lunette graduée et 

tournante en céramique bleue et rouge, le bracelet en 

acier articulé, boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée RQQ2833

Ancienneté : moins de 1 an

Diamètre : 45 mm 

(Maillons supplémentaires)

Boite et 

garantie 

internationale

1500

MJ147 148

Le boitier rectangulaire en acier, signé

Le cadran carré sur fond crème et chiffres romains, les 

aiguilles en acier bleui, la couronne sertie d’un saphir 

cabochon, le bracelet articulé en or jaune 18 ct et acier, 

fermoir papillon signé

Mouvement à quartz

Numérotée 79795100 - 2384

Poids brut : 61 g

Dimensions : 33 x 20 mm

2000

MJ037 149

Le boitier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran circulaire à fond noir, index appliqués crème, 

date à 3h, la lunette graduée, le bracelet en caoutchouc 

noir, fermoir déployant

Mouvement automatique 

Numérotée 291006

Poids brut : 88,5 g

Diamètre : 38 mm

Facture de 

révision de 

2011

3500

MJ006 150

Le boitier en argent plaqué or, signé

Le cadran circulaire à fond blanc et chiffres romains, 

trotteuse à 6h, remontoir cabochon saphir, le bracelet en 

cuir bordeaux, boucle ardillon 

Mouvement à quartz

Numérotée 003486

Diamètre : 34 mm

(Une boucle déployante)

900
Cartier

Must

Hublot

Classic Fusion

Bulgari

Ergon Chrono

Universal Genève

UniCompax

TAGHEUER

Aquaracer Calibre 7 

GMT

Cartier

Tank Française
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ047 151

Le boitier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran ovoïde sur fond rose nacré, double sertissage 

de diamants soulignant la lunette, date à 4h, le bracelet 

en cuir beige, boucle ardillon

Mouvement à quartz 

Numérotée EC33D-009

Poids brut : 68,6 g

Dimensions : 38 x 32 mm

2500

MJ049 152

Le boitier coffre fort en or jaune 18 ct, signé 

Le cadran carré à pans coupés sur fond champagne et 

double pavage de diamants, chiffres romains et index 

bâtons, la lunette soulignée d’une ligne de diamants, le 

bracelet en cuir satiné noir, boucle ardillon

Mouvement à quartz

Référence BA102Y - Numérotée 39

Poids brut : 117,8 g

Dimensions : 45 x 48 mm

5000

MJ061 153

Le boîtier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran ovoïde à fond champagne guilloché de stries, 

index bâtons et chiffres arabes, date à 3h, la lunette 

doublement gravée « BVLGARI », le bracelet en cuir 

camel imitation crocodile, boucle déployante 

Mouvement à quartz

Numérotée AA 39 G

Poids brut : 72,7 g

Dimensions : 40 x 30 mm 

3500

MJ 154

Le boîtier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran ciculaire à fond champagne, chiffres arabes et 

index batons, les aiguilles luminescentes en acier bleu 

clair, la couronne sertie d'un saphir cabochon, date entre 

4h et 5h, le bracelet en crocodile rouge signé Cartier, 

boucle déployante

Mouvement automatique 

Numérotée M 100098 - 817501

Poids brut : 80,3 g

Diamètre : 40 mm

Pochette 6000

MJ071 155

Le boiter en acier, signé

Le cadran circulaire à fond crème guilloché et index 

bâtons, cadrans auxiliaires, index et aiguilles 

luminescents, date à 3h, la lunette graduée tournante, le 

bracelet en caoutchouc noir signé et numéroté, boucle 

ardillon

Mouvement automatique

Référence A13050.1

Diamètre : 40 mm

1000

MJ069 156

Le boitier carré bombé en acier, signé

Le cadran circulaire à fond noir, index bâtons et chiffres 

arabes, index et aiguilles luminescents, date à 3h, le 

bracelet en caoutchouc noir, boucle déployante

Mouvement automatique

Référence OP 6554, numérotée F0269/2200 

Diamètre : 44 mm 

(Avec deux bracelets de rechange Panerai : un bracelet 

en cuir camel et un bracelet en crocodile marron)

Boite 4500

Breitling

Crosswind 

Chronograph

Montega

Chrono 

Bulgari

Assioma

The Royal Diamond 

by CHATILA

Lady Tempo

Panerai

Luminor GMT

Cartier 

Pasha
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ066 157

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire à fond violet et index diamants, 

phases de la lune à 6h, trotteuse à 9h, la lunette 

soulignée d’un pavage de diamants, le bracelet en 

crocodile violet, boucle ardillon

Mouvement automatique

Numérotée 16. 2310.692

Diamètre : 34 mm

3000

MJ145 161

Le boitier en acier et plaqué or, signé

Le cadran circulaire sur fond marron guilloché de petits 

coeurs au centre, index diamants, double coeur en 

squelette à 12h, la lunette sertie d’un pavage de 

diamants, la couronne sertie d’une pierre de synthèse 

orangé, le bracelet en cuir recouvert d’un tissu lamé 

marron, boucle déployante signée

Mouvement automatique 

Numérotée FC303/310X2P4/5/5

Diamètre : 35 mm 

1800

MJ157 162

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond gris anthracite et chiffres 

arabes, trotteuse à 9h, le bracelet en cuir noir signé, la 

boucle déployante en acier signée

Mouvement automatique

Référence 3712 - Numérotée 119/250

Diamètre : 40 mm

Boite et 

documents
7000

MJ054 163

Le boitier en or jaune 18 ct 

Le cadran circulaire sur fond champagne guilloché de 

losanges et chiffres romains, date à 3h, le bracelet 

jubilée, boucle déployante

Mouvement automatique

Poids brut : 74 g

Diamètre : 26 mm 

7000

MJ097 164

Le boitier en acier 

Le cadran circulaire sur fond bleu nuit et chiffres romains, 

index bâtons et aiguilles luminescents, date à 3h, le 

bracelet en acier signé, boucle déployante avec sigle

Mouvement automatique

Diamètre : 26 mm 
Boite 5000

MJ098 165

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond doré et index bâtons, date à 

3h, la lunette crantée en or 18 ct, le bracelet Jubilé en 

acier et or 18 ct signé, boucle déployante avec sigle

Mouvement automatique

Diamètre : 26 mm 
4000

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust

IWC

Chronograph 

Rattrapante 

Portugieser Edition 

spéciale

Zénith 

Elite Ultra Thin 

Lady Moonphase

Frédérique 

Constant

Double Heart Beat
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ103 166

Le boitier en or jaune 18 ct

Le cadran circulaire sur fond noir et index diamants, date 

à 3h, la lunette crantée et le bracelet en or 18 ct signé, 

boucle déployante avec sigle

Mouvement automatique

Poids brut : 61,2 g

Diamètre : 26 mm 

7000

MJ102 167

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond doré et index bâtons, date à 

3h, la lunette crantée en or 18 ct, le bracelet en acier et 

or 18 ct signé, boucle déployante avec sigle

Mouvement automatique

Diamètre : 26 mm 
4500

MJ101 168

Le boitier en or jaune 18 ct

Le cadran circulaire sur fond champagne et index bâtons, 

date à 3h, la lunette crantée et le bracelet en or 18 ct 

signé, boucle déployante avec sigle

Mouvement automatique

Poids brut : 57 g

Diamètre : 26 mm 

7000

MJ100 169

Le boitier en acier

Le cadran circulaire sur fond doré et index diamants, 

date à 3h, la lunette crantée en or jaune 18 ct, le bracelet 

Jubilé en acier et or 18 ct signé, boucle déployante avec 

sigle

Mouvement automatique

Diamètre : 26 mm 

6000

MJ104 170

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir et index à affichage 

chromalight, date à 3h, la lunette en céramique noire 

graduée et tournante, le bracelet en acier articulé, boucle 

déployante  avec sigle

Mouvement automatique

Diamètre : 44 mm

11000

MJ010 174

Le boitier en or blanc 18 ct, signé

Le cadran circulaire à fond gris perle, index sertis de 12 

diamants taille brillant (0,1 ct), la lunette soulignée de 36 

diamants taille brillant (0,3 ct), le bracelet articulé en or 

blanc 18 ct

Mouvement mécanique extra-plat

Numérotée : 80564 K 81 - 824161-02

Poids brut : 65,6 g

Diamètre : 24 mm

Boite et 

documents 

(historique, 

certificat de 

garantie, petit 

étui Piaget)

4000
Piaget

Lady Dancer

Rolex

Sea-Dweeler 

Deepsea

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust

Rolex

Oyster Perpetual 

Date

Rolex

Oyster Perpetual 

Datejust
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ015 176

Cira 1960

Le boitier en or jaune 18 ct

Le cadran légèrement ovoïde à fond doré et index 

bâtons, date à 3h, bracelet soudé en tressage en or 

jaune 18 ct signé AP, boucle ardillon

Mouvement mécanique à remontage automatique 

Numérotée 86292

Poids brut : 84,9 g

Dimensions : 35 x 33 mm

3600

MJ060 178

Le boitier en acier, signé

Le cadran rectangulaire sur fond gris anthracite et noir à 

chiffres arabes, date à 3h, le bracelet en cuir noir, boucle 

ardillon

Mouvement automatique 

Numérotée 5417175

Dimensions 40 x 30 mm

1000

MJ078 180

Le boitier en titane et or rose 18 ct, signé

Le cadran circulaire à fond squelette noir et doré, chiffres 

arabes, petites aiguilles en forme d’arcs et flèches, le 

bracelet en cuir noir, boucle ardillon 

Mouvement automatique

Référence Tiri-ZP01, numérotée 20703

Diamètre : 45 mm

Boite et 

garantie 

internationale

4000

MJ067 181

Le boitier rectangulaire en acier, signé 

Le cadran carré à fond noir et chiffres arabes, double 

fuseau horaire, date entre 7h et 8h, la couronne sertie 

d’un diamant noir, le bracelet en cuir noir, boucle papillon

Mouvement automatique

Numérotée 001186 - 386/500-2

Dimensions : 33 x 33 mm

Boite et 

manuel
2500

MJ089 182

Le boiter ovoïde bombé, signé

Le cadran circulaire sur fond gris anthracite et noir, index 

bâtons et chiffres arabes, le bracelet en acier, boucle 

déployante signée   

Diamètre : 45 mm
Carte garantie 

2020
3500

MJ134 184

Le boitier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran circulaire sur fond gris perle et index bâtons 

dorés, date à 3h, le bracelet en cuir camel signé et 

numéroté, boucle ardillon

Mouvement automatique 

Référence 60411989

Poids brut : 52,1 g

Diamètre : 34 mm

Gravée au revers RLCO 20 ans de fidélité

1500

Audemars Piguet

Vintage

Baume & Mercier

Hampton

Omega

Chronometer

Omega

Flightmaster

Milus

Tirion 

TriRetrograde 

Titane Bicolour

De Grisogono

Instrumento Uno
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Ref N° lot Photo Descriptif
Boitier et 

document

Prix fixe 

CHF
Marque et modèle

MJ072 186

Le boîtier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran rectangulaire à fond crème et chiffres romains, 

les aiguilles en acier bleui, la couronne ornée d’un saphir 

cabochon, le bracelet articulé en or jaune 18 ct signé et 

numéroté, boucle déployante

Mouvement à quartz 

Référence MG256302

Poids brut : 136,4 g

Dimensions : 40 x 30 mm

(Maillons supplémentaires) 

Boite 9000

MJ094 189

Le boitier en or blanc 18 ct

Le cadran ovoïde sur fond noir, la lunette entourée de 

diamants en serti griffe, le bracelet solidaire en or blanc 

18 ct, le fermoir portant le sigle Tissot 

Mouvement à quartz 

Poids brut : 37,7 g

Dimensions : 27 x 24 mm

1700

MJ051 196

Le boitier en or jaune 18 ct, signé 

Le cadran circulaire sur fond noir à index bâtons, 

remontoir cabochon saphir, le bracelet en cuir noir, 

boucle déployante en or jaune 18 ct

Mouvement à quartz 

Référence C9296

Poids brut : 53,3 g

Diamètre : 32 mm

Boite 3300

MJ046 197

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir et index triangle 

appliqués, date entre 4h et 5h, aiguilles luminescentes, la 

lunette chronomètre noircie, le bracelet en acier, boucle 

papillon

Mouvement automatique

Numérotée 02-0370-400

Diamètre : 40 mm

3500

MJ045 198

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir et index bâtons, date 

entre 4h et 5h, tachymètre sur la lunette, aiguilles 

luminescentes, le bracelet en acier, boucle papillon

Mouvement automatique

Diamètre : 40 mm
Boite 3700

MJ128 199

Le boitier carré en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir et index bâtons, date à 

3h, trotteuse à 9h, tachymètre sur la lunette émaillée 

noir, le bracelet en acier articulé avec sigle, boucle 

déployante signée

Mouvement automatique 

Diamètre : 44 mm 

3000

Zenith

El Primero Rainbow 

Chronograph

Zenith

El Primero Rainbow 

Chronograph

Cartier

Cougar 

Chronograph

Omega

Speedmaster 125

Cartier

Tank Française 

Chronograph

Tissot
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MJ052 202

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond bleu gravé de poissons 

retenant trois petits poissons mobiles (10 rubis pour 0,15 

ct, 10 saphirs jaunes pour 0,15 ct et 10 saphirs bleus 

pour 0,15 ct), index appliqués et chiffres arabes, date 

entre 4h et 5h, la lunette ondulée, le bracelet en 

caoutchouc noir, boucle ardillon

Mouvement à quartz

Référence 288347 - 3012

Diamètre : 40 mm 

Boite, 

documents et 

certificat 

d’origine

3300

MJ080 203

Le boîtier rectangulaire en or jaune 18 ct, signé

Le cadran carré à fond gris perle et chiffres romains, les 

aiguilles en acier bleui, date à 3h, la couronne ornée d’un 

saphir cabochon, le bracelet articulé en or jaune 18 ct 

signé et numéroté, boucle déployante

Mouvement automatique

Numérotée 829600392

Poids brut : 139,4g

Dimensions : 40 x 40 mm 

Boite 9000

MJ016 204

Le boitier hexagonal en or jaune 18 ct, signé

Le cadran circulaire à fond blanc et chiffres romains 

souligné par une lunette GMT avec inscription des 

grandes capitales du monde, date à 3h, le bracelet en 

cuir rouge à motifs léopard, boucle déployante en or 

jaune 18 ct

Mouvement automatique

Numérotée 34100341 - 8124913

Poids brut : 86,7 g

Diamètre : 40 mm 

3500

MJ093 207

Le boitier réversible rectangulaire en acier, signé et 

monogramme sur le revers

Le cadran rectangulaire argenté à chiffres arabes, les 

aiguilles en acier bleui, le bracelet en crocodile marron, 

boucle déployante signée

Mouvement à quartz

Dimensions : 42 x 26 mm

4500

MJ084 210

Le boitier en or jaune 18 ct, signé

Le cadran circulaire sur fond crème et chiffres romains, 

date à 3h, le bracelet en cuir camel signé, boucle ardillon 

en or jaune 18 ct signée

Mouvement automatique

Numérotée 0085

Poids brut : 50,8g

Diamètre : 34 mm

3500

MJ179 211

Le boitier en or jaune 18 ct, gravé

Le cadran rectangulaire sur fond nacré et chiffres 

romains dorés, trotteuse à 6h, bracelet solidaire en 

larges mailles articulées, boucle papillon en acier avec le 

sigle 

Mouvement à quartz

Référence 416803 / 853754

Poids brut : 138,1 g

Dimensions : 45 x 24 mm

Pochette 7000

Cartier

Santos

Ebel

Voyager

Chopard

Happy Fish Sport

Chopard

La Strada

Jaeger LeCoultre

Reverso

Grande taille

Blancpain

Villeret
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MJ087 214

Le boitier en acier, signé

Le cadran rectangulaire sur fond blanc, chiffres romains 

et index bâtons, petite seconde à 6h, pavage de deux 

lignes de diamants aux extrêmités, le bracelet en acier 

ajouré, boucle papillon signée 

Référence 8357 - Numérotée 41/ 8415

Dimensions : 45 x 24 mm 

3500

MJ088 215

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond argenté et chiffres arabes, 

trotteuse centrale orange, petite seconde à 6h, date 

entre 4h et 5h, la lunette graduée tournante émaillée noir, 

le bracelet en acier formant des H, boucle papillon signée

Référence 2830059

Diamètre : 37 mm

Boite et 

garantie 

internationale

2400

MJ120 216

* Le boitier en acier, signé

Le cadran rectangulaire sur fond blanc, index bâtons et 

chiffres arabes, le bracelet à mailles ajourées en acier, 

boucle déployante portant le sigle

Mouvement à quartz

Numérotée 38108712

Dimensions : 32 x 17 mm

(Maillons supplémentaires)

Boite et 

documents
400

MJ081 218

Le boitier en acier, signé

Le cadran circulaire sur fond noir partiellement guilloché 

et index bâtons, les index et aiguilles luminescents, date 

entre 4h et 5h, le bracelet en articulé en acier signé et 

numéroté, boucle déployante

Mouvement à quartz

Numérotée A73380

Diamètre : 44 mm

(Un bracelet supplémentaire en caoutchouc)

Boite et 

documents
2000

Longines

Dolce Vita

Hermès Paris

Clipper Chrono

Breitling

Colt Chronograph

Chopard

La Strada Diamants
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